

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárság tér 2
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 267. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. november 22 szerda.

Gömbös miniszterelnök a közeli napokban ujabb vidéki körutra indul

Gömbös Gyula miniszterelnök a közeli napokban újabb vidéki körutra indul. Az első nagyobb szabású gyűlés, amelyen a miniszterelnök részt vesz, Sátoraljaujhelyen lesz.

Sátoraljaujhely után Gömbös Gyula miniszterelnök a dunántúli városokat látogatja végig és megjelenik a Nagykani zsán, Sopronban, Pécsen, Zalaegerszegen tartandó gyűléseken.

Megérkeztek az állami olcsó ruhaakció anyagai

Ismeretes, hogy a kormány kezdeményezésére a magyar gyárpar és kereskedelem a kisgazdatársadalom és földmunkás-ság felruházására olcsó és amellelt jómínőségű ruházati anyagot hozott forgalomba.

Az olcsó népruházati cikkek egyrésze, a 49 fillé-

lérés sárgás inganyagok és a 63 filléres fehér inganyagok Csongrádra már megérkeztek, míg a 4 P 83 filléres ruhaszövetek, a 2 P 09 filléres strux nadrágszövetek és a 6 P 35 filléres posztók megérkezését most várják a kereskedők.

Csongrád megyei város képviselőtestületének rendkívüli közgyűlése

Csongrád megyei város képviselőtestülete kedden, f. hó 21-én d. e. Piroška János dr. polgármester elnöklésével rendkívüli közgyűlést tartott. A közgyűlés, melynek tárgysorozatán fontos ügyek szerepeltek, a komoly, alkotó munka érdekében való harmonikus összefogás jegyében folyt le.

Napirend előtti megemlékezés alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánságának 7. évfordulójáról

Pontban 10 órakor nyitotta meg Piroška János dr. polgármester a rendkívüli közgyűlést. A közgyűlés szabályos összehívására vonatkozó szokásos megállapítások és a

A közgyűlés napirendjének tárgyalása előtt meleg szeretettel és lelkesedéssel ünnepelte a vármegye jubiláló főispánját és az új polgármestert, aki első ízben elnökölt a közgyűlésen.

A közgyűlés lefolyásáról az alábbiakban számolunk be:

jegyzőkönyvHITELESÍTŐK ki jelölése után bejelentette, hogy Czégényi Sámuel napirend előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt.

A napirend előtti fel-

szólalás elhangzása előtt Isten áldását kérte a képviselőtestület munkásságára abból az alkalomból, hogy első ízben elnökölt a közgyűlésen. Szükségesnek tartja, hogy leszegezze a képviselőtestület előtt álláspontját a közgyűléseken való elnöklése tekintetében. Megállapította, hogy a törvény meglehetősen széleskörű hatalmat biztosít a polgármesternek; hangsúlyozza, hogy ezt a hatalmat feltétlenül érvényesíteni kívánja minden olyan esetben, amikor bárki is megakarná nehezíteni a képviselőtestület törvényes munkáját. Mindenkor ragaszkodni fog a törvényekhez, törvényes rendelkezésekhez és a szabályrendelethez azoknak mindenkiel szemben érvényt is fog szerezni, hogy a képviselőtestület törvényes keretek közt működhessek. Senki jogát csorbítani nem fogja, hogy mindenki szabadon, lelkiismerete szerint fejthesse ki működését, de ha azt tapasztalja, hogy bárki is vissza kíván élni a lehetőségekkel és jogai-val, kérlelhetetlenül fog érvényt szerezni elnöki jogainak. Hiszi, hogy a képviselőtestület tagjai hivatásuk magaslatára emelkedve, mindenkor a városérdekeit tartják szem előtt, megnyitja közgyűlést.

Lelkes éljenzés követte a polgármester kijelentéseit.

Czégényi Sámuel emelkedett szólásra ezután, hogy elmondja napirend előtti felszólalását.

— *Méltóztassanak megengedni, — mondotta többek között, — hogy napirend előtti felszólalásom keretében a vármegye köztestületben álló, mindenki által szeretett közéleti férjürről emlékezzem meg az elismerés és hála szavaival. Méltóztatnak tudni, hogy Csongrádvármegye főispánja, alsótakáchi Farkas*

Béla ur Öméltósága (szünni nem akaró lelkes éljenzés) ezekben a napokban tölti be főispánsága 7. esztendejét. Nemcsak Csongrád képviselőtestülete, nemcsak Csongrád város közönsége, hanem az egész vármegye hálás elismeréssel, hódolattal és nagyrabecsüléssel van az Ő személye és közérdekű munkássága iránt. (helyes és, éljenz s). Ezért, amikor a hétéves évfordulóról megemlékezünk, kérem a képviselőtestületet, hogy érdemeit jegyzőkönyvben örökítse meg és küldöttéleg köszöntse Őt a város nevében. (éljenzés, taps).

Az éljenzés csillapultával így folytatta felszólalását Czégényi:

— Másik ünnepe is van Csongrádnak és a képviselőtestületnek: Amint tudjuk, a mai közgyűlés az első, amelyet Piroška János dr. polgármester mint elnök vezet. Ebből az alkalomból a képviselőtestület nevében szeretettel üdvözlöm Őt, Isten áldását kérve reá. (Éljenzés, taps).

A képviselőtestület a főispán üdvözlésére vonatkozó javaslatot egyhangulag magáévá tette, — csupán Turi István szoc. dem. foglalt — ugyan csak 1-hangulag — állást ellene.

A tárgysorozat tárgyalása

A tárgysorozat 1. pontján a belügyminiszternek a kisipari hitelre vonatkozó körrendelete volt. A kormány tudvalévően 120 ezer pengős hitelkeretet állapított meg a bankszerű fedezettel nem bíró kisiparosok és kiskereskedők részére. Ebből az összegből 800 pengőt folyósít Csongrád részére, ha a város is ugyanannyival hozzájárul.

A polgármester és bizottságok javaslata az volt, hogy tekintettel az összeg

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

csekély voltára és főleg arra, hogy az állami hozzájárulás a súlyos helyzetben lévő város hozzájárulásától függ; a város ne vegye igénybe a hitelakciót, amellyel a megszabott szűk keretek miatt az iparosokon segíteni amúgy sem lehetne.

Turi István azt javasolja, hogy az összeg felemelése iránt intézzon a város feliratot, egyébként fogadja el a kiutalni ígért 800 pengőt.

Czégényi Sámuel a polgármesteri javaslat mellett foglalt állást, elsősorban azért, mert a miniszterelnök (lelkes éljenzés) egy 200 tagú küldöttség előtt kijelentette, hogy a kisipari hitel ügyében sürgősen intézkedni fog, másodsorban, mert a kivétel nélkül súlyos helyzetben lévő kisiparosok közül szinte lehetetlen lenne a megállapított csekély összegből hitelben részesítendőket kiválasztani.

A közgyűlés 1. szavazat (Turié) ellenében egyhangulag elfogadta a javaslatot.

Csókássy Ferenc dr. városi főmérnök ismertette ezután a hid- és kompvámszedési jog 10 évre való meghosszabbítására vonatkozó kereskedelmi miniszteri engedélyokiratot.

Az átkeleti díjak a következők:

gyalogosok		
	teher nélkül	4 f
	„ teherrel	6 f
marha, ló stb.		16 f
kisebb állatok		8 f
könnyű járművek		
(targonca, kerékpár		8 f
motorkerékpár		50 f
egylovas kocsi		32 f
kétlovas „		50 f
háromlovas „		64 f
négylóvas „		80 f
személyautó	2.-P	
teherautó	4.-P	
cséplőgarnitúra	8.-P	

Az áthaladó járműveken lévő, 3 személyen felüli egyének után a gyalogos dijszabás fizetendő. Iskolába járó, igazgatójuk igazolványával ellátott gyermekek díjtalanul kelhetnek át, a terhet vivő gyalogosok is csak a teher nélkül haladó gyalogosokra megállapított díjat fizetik. A cséplőgarnitúrák után, ha a megerősítéshez szükséges fát és munkaerőt a város adja, 32 pengő fizetendő.

Sági S. János kéri, hogy a közönséget figyelmeztessék, hogy jegyét ket-

tőbe tépve adja át az ellenőrnek. Turi a kocsin ingyen átkeleti díj számának meghatározása ellen tiltakozik. Szóvateszi a tulparti rampa életveszélyes voltát, kéri a rampa kikövezését Remlinger Flóris a biciklin iskolába járó tanulók díjtalan átkeletésének engedélyezését és a rampának az inségmunkák során való kikövezését kéri. Ozsvár Péter a réti tanítók ingyen átkeletésének engedélyezését javasolja.

Az elnöklő polgármester kijelenti, hogy az elhangzott javaslatokat magáévá teszi, csupán ahhoz nem járul hozzá, hogy a kocsin ülők, akárhányan legyenek is, ne fizessenek átkeleti díjat. A rampa kiköveztetése meg fog történni, ha a piac és tiszai feljáró kövezésére szánt anyagból marad. A keramit kockák felhasználása lehetetlen, ahhoz beton-alap kell, amire viszont pénz nincs.

A képviselőtestület a fentiek szerint kiegészített polgármesteri indítványt elfogadta.

Kisgyűlési határozatok a közgyűlés előtt

A közgyűlés ezután a főszámvevői állás betöltése és a gazd. tanácsnoki állás szüneteltetése ügyében hozott kisgyűlési határozatokat — az említett állások beszüntetését kívánva, — megfellebbezte.

A Hatvani Mihály végelbánása ügyében hozott kisgyűlési határozat körül ezuttal is széleskörű vita kerekedett, — melyben vitéz Hajdu Mihály, Greskovics József, Justin Pál, Czégényi Sámuel és Turi István vettek részt, — végül a közgyűlés, Pirooska János dr. polgármester felvilágosításai nyomán 40 szóval 10 ellenében előző határozatát hozta meg újból, azzal a kiegészítéssel, hogy felgyógyulása esetén bármikor visszaveszi állásába Hatvanit, míg, ha tovább betegeskedik, méltányos segítyt folyósít részére.

Ugyancsak megfellebbezi a közgyűlés a kisgyűlésnek a szülésznők fizetés-leszállítását elutasító határozatát is.

A szülésznői díjakat a közgyűlés a következőkben állapította meg: egyszerű szülés levezetése, 8 napi utókezeléssel 6 pen-

gő, 8 napon túl, látogatásonként 50 fill. fizetendő, kilométerpénz címén km-ként 5 fill. fizetendő.

Az iskolán kívüli népművelési bizottság tagjaivá megválasztották a polgármester javaslatára Boda Márton, Justin Pál, Kucsera Ferenc dr., Ozsvár Péter és Tóth Dömötör képviselőtestületi tagokat.

A virilisek névjegyzékének összeállítására hivatott bizottság tagjai lettek: Herke László, Ozsvár Péter, Pozsár Lajos és Szabó István.

Az előfogatás ügyében a képviselőtestület a polgármester előterjesztésére a legelőnyösebb ajánlatot tevő Klucsai Henrik ajánlatát fogadta el Lópáronként és évenként 1500 pengőért öt lópart köteles tartani. A város lófogatu öntözőkosikkal fogja a locsolást is végeztetni. Az előfogatás az eddigi 12.000 pengő helyett évi 7500 pengőbe fog kerülni.

A képviselőtestület tudomásul vette a polgármesternek azt az előterjesztését, mely szerint a rendőri büntetőbiráskodást Herke László dr. h. pm. gyakorolja, helyettese László István.

Tudomásulvette a közgyűlés a városházánál történt hivatali beosztásokról tett polgármesteri bejelentést. Örömmel fogadta a közgyűlés azt a bejelentést is, amely szerint a jövőben a kapusnál egy tűzoltó teljesít majd szolgálatot, aki a hivatalok elhelyezése iránt érdeklődőknek felvilágosítást fog nyújtani.

A városfejlesztőnek az 1940-ben lejáró bérleti szerződés azonnali felbontása iránti kérelmét csak az esetben teljesíti a város, ha a bérelt telepet sikerül bérbeadni úgy, hogy kár nem érheti a várost.

A MFTR csongrádi ügynökségének az idegen járművek kövezetvámdíjainak beszedése utáni jutaléknak 10 százalékra való felemelése iránti kérelmét teljesítette a közgyűlés.

Nagyistók József haszonbér fizetési halasztás iránti kérelmét teljesítették.

Mernyó János zsidelyi iránti kérelmét — miután zsidelye a városnak nincs, — elutasították.

Kalmár Ferenc helypénzszedőt, kérelmére, felmentették állásától, kegydíj kérését elutasították.

Egyhangú lelkesedéssel fogadta el a közgyűlés Rásonyi Papp Pál dr. városifőügyésznek az Arany-szigeten léte-itendő gyümölcsös felállítására vonatkozó indítványát, melyet a polgármester is magáévá tett.

Bezzegh István gyógyszerész gyógyszerár áthelyezése engedélyezése iránti kérelmét elutasították, Nagy Emil gyógyszerész hasonló kérelme ügyében pedig úgy határozott a közgyűlés, hogy hozzájárul a gyógyszerárnak a Ferenc József u. — Kossuth F. u. illetve Gr. Széchenyi I. u. által határolt területre, — tehát a Ferenc J. utcától nyugatra — való áthelyezéséhez.

özv. Vári Péterné kérelmét elutasította a közgyűlés, Pozsár Imre haszonbérleti idő leszállítás iránti kérelmét teljesítették, özv. Dragon Károlyné özv. nyugdíj iránti ismételt kérését, valamint Táplányi János aszfalköltség elengedése iránti kérését elutasították.

Tudomásulvette a közgyűlés, hogy a menházi ápoltak után a város az eddigi 70 fill. helyett napi 50 fill. fizet és a husnapok számát 3-ról 2-re szállították le. Hozzájárult a közgyűlés a tenyészállat beszerzés iránti javaslatához.

Csongrád észrevételei a szentesi villanyhatározat felett

Nagy érdeklődés előzte meg a tárgysorozat következő pontját.

A villany-ügyben tudvalévően Szentes a kisgyűléshez fellebbezte meg a szerződés felmondását, szerződésellenesen közigazgatási uton óhajtván a terhes és törvényesen felmondott szerződést továbbra is Csongrádra oktrojálni.

Az előzmények rövid ismertetése után Rásonyi Papp Pál dr. városi főügyész felolvasta a szentesi határozatra vonatkozóan Pirooska János dr. polgármester által tett „észrevételeket,” a jogász remekművet, amely fényesen bizonyítja be Csongrád igazát, folytatólagó (Folytatása a 4. oldalon.)

NAPIREND

Nov. 22. szerda. Róm. kath. Cecilia. Ref. Cecilia.
Nap kel 7 ó. 15 p., nyugszik 16 ó. 17 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Népszavazás dönt Ujpeste a vasárnapi munkaszünet ügyében. A vasárnapi munkaszünet érdekében Ujpest város mozgalmat indított és feliratot intézett a kereskedelmi miniszterhez, aki most elrendelte, hogy — miután az érdekeltségek megnyugtató módon meg egyezni ebben a kérdésben nem tudtak — népszavazás döntse el a vasárnapi munkaszünet kérdését. A nagyarányú szavazásban nemcsak a közvetlenül érdekelt kereskedők és iparosok, hanem a nagyközönség is résztvesz.

Borarak. A Borászati Lapok szerint az új borpárlat-rendelet alapján a leggyengébb borok ára is elérheti az 1.4 fillért fonként. A fogyasztási borok ára tehát olcsóbb lesz. A lap árjelentéséből közöljük: Bácsalmáson 400 hektó 10.6 fokos bor literenként 17 fillérért. Kiskőrösön 120 hektó 9 fokos borért szintén 17 fillért fizettek, míg Gyöngyösön 90 hektó othelló literenként 15 fillérért kelt el.

Veszélyben a szesz-kartel. A földmivelésügyi miniszter nagyfontosságú rendeletet adott ki, amely kimondja, hogy borpárlatot, törkölyt, borseprőt bármely termelési adó alá eső szeszfőzdeben bármilyen mennyiségben elő lehet állítani. A szesz a kartel közreműködése nélkül is értékesíthető. Ez a rendelet könnyen a nagyhatalmu szesz-kartel halálát jelentheti.

Katalini táncmulatságot rendez a csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. évi november hó 26. án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kaszanitzky István-féle vendéglő összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.



A szovjet, amely tudvalévően irtó hadjáratot folytatott az emberek vallásos meggyőződése ellen, ezrével gyilkoltatta meg a papokat, gépfegyverekkel öldöstette le a körmenetek jámbor résztvevőit, érzi, tudja, hogy győzelme csak látszólagos, mert a tömegmészárlások, üldöztetések ellenére is fennen és egyre erősödően él a lelkek mélyén a Hit. Ez a szent érzés irányítja a leigázolt és terrorizált népmilliókat, akkor is, ha nem mehetnek templomba, ha a családi ereklyeként őrzött olcsó kis rézkereszteket letépi nyakukról, ha Isten nevét csak aljas káromkodások közt halják emlegetni az istentagadás elvtárs papjaitól. Mondom: a Szovjet érzi és tudja azt, hogy győzelme csak látszólagos, mert a gyermek a templomból kiűzött anya tejjével együtt szívja be az örök életet adó, vigasztaló Hitet. Ezért aztán a szovjet most offenzívát indít a gyermekek legszebb ünnepének, a Karácsonynak megünneplése ellen. Halálbüntetés terhe alatt megtiltotta a karácsonyfák állítását. A kis orosz gyermekek tehát nem örvendezhetnek a karácsonynak, nem olvadhat fel az elvtárs-világban megdermedt lelkük a szeretet-fája alatt... A Szovjet golyóval, kötéllel öli meg azokat, akik hisznek, akik szeretnek, akik a názáreti ács Fia emlékezetére és ártatlan gyermekek örömeire gyergyát gyujtanak a szeretet fáján... A végtelen Oroszország hómezőin új vörös rózsák fakadnak majd a karácsonyfa-kultusz áldozatainak előmlő véréből... De elolvad a hó, a vért beissza a föld és az Antikrisztus ötagu csillagát elhomályosítja a Fény, amelyet az örök szeretet karácsonyfájával szimbolizált, keresztte nemesült kétezeréves bitó áraszt magából a megszedült, gyűlölködő világ fölé...

Agyonlőtte feleségét, kutyáját és önmagát

Völke Ferenc debreceni kőműves lakásában a szomszomszédok égni látták a lámpát, anélkül, hogy kopogásukra valaki válaszolt volna. Értesítettek a rendőrséget, amely megállapította, hogy Völ-

ker 29 éves kőműves revolverrel előbb feleségét, azután kiskutyáját, majd önmagát ölte meg. A házaspár hosszabb idő óta folyton civódott, amire a férj féltékenysége adott okot.

Egy öregasszonyt tüzes vassal sütögettek, hogy előadja a pénzét

Lupényban az elmúlt éjszaka borzalmas rablógyilkosságot követtek el. Éva Ilia 80 éves öregasszonyhoz, aki gazdag asszony hírében állott, a helyzettel ismerős rablók törtek be és felszólították, hogy adja elő pénzét. Az asszony nem engedelmessékedett, mire a rablók megkötözték és a kezefejét és hátát tüzes vassal kezdték sütni. Az öregasszony sikoltozott a rettenetes fájdalom miatt, de a pénzt még sem adta elő. Erre a rablók más kínzóeszközöket alkalmaztak: hátrakötötték a karjait és

fojtogatni kezdték. Egy ideig ezt a kínzást is elbirta, de nemsokára holtan rogyott össze a 80 éves Éva Ilia.

A rablók ezután teljesen felforgatták az öregasszony házat, de hogy megtalálták-e a pénzt és mennyit vittek el, nem lehet tudni, mert senki sem ismerte pontosan az öregasszony anyagi viszonyait, csak annyit tudtak róla, hogy sok emberen segített kisebb-nagyobb kölcsönrel.

A nyomozás folyik.

Olvassa a Híradót!

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 21-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 5 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Az ország délnyugati felén felhősebb és valamivel enyhébb idő, több helyen eső és hó. Északkeleten ködös, hideg idő, egyelőre csapadék nélkül. A főváros környékén szintén felhősebb idő, valószínűen számottevő csapadék nélkül.

Szerdán-csütörtökön

Halló! Itt szerelem!
az *Uránia Mozgóban.*

— **Kecskemét a védett birtokká nyilvánítás iránti folyamodás határidejének meghosszabbítását kéri.** Kecskemét th. j. város közigazgatási bizottsága elhatározta, hogy táviratban kéri a miniszterelnökséget és pénzügyminisztériumot, hogy a védett birtokká nyilvánítás iránti folyamodás határidejét — mely f. hó 30-án jár le, — egy hónappal hosszabbítsák meg.

Órajavitásokat

legolcsóbban készít

Nyilas János órás

(Piroska fűszeres mellett)

SZÖRMÉK

dús választékban, rendkívül mélyen leszállított árban kaphatók



Tapodi József

szűcsmesternél
Zsinór utca 32.

Lakodalmi meghívók

izléses kivitelben, a legolcsóbb áron készülnek

László és Szekeres

könyvnyomdájában.

Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!

Idősebb asszonyt keresek házi munkára. Vincze Jánoskovács, gr. Széchenyi u.

san teljes terjedelmében közölni fogjuk.

A képviselőtestület magáévá tette az észrevételeket — Greskovics József indítványára — azzal a kiegészítéssel, hogy az ügyet tárgyaló kisgyűlésre kéri a közgyűlés Piroska János dr. polgármester meghívását. Ugyancsak Greskovics javaslatára az észrevételek 1—1 példát megküldik

a kisgyűlés tagjainak.

A közgyűlés névszerű szavazással egyhangulag hozta meg határozatát, kimondva a birtokon kívüli felelősség lehetőségét.

Deák István strandbérlet-díjmérséklés iránti és Gyovai János trafikbódé építés engedélyezés iránti kérelmet teljesítette a közgyűlés, mely fél 1 órakor, a polgármester éltetésével ért véget.

Bethlen István gróf agitációja Londonban a trianoni békeszerződés revíziójáért

Az Angliában tartózkodó Bethlen István gróf a Daily Mail című lap munkatársának adott rövid nyilatkozatában kijelentette, hogy a közép-európai béket csak a trianoni békeszerződés módosításával lehet biztosítani. Az új határok a magyarokat idegen alattvalókká tették és az egykori osztrák-magyar birodalom kisebb-segégei erősebb idegen fegyveres uralom alá kerül-

tek. A volt birodalmat annyira szétdarabolták, hogy az egykor összetartó fajok most gazdasági háborút viselnek egymás ellen és ennek következtében az életszínvonal elképzeltetlenségig alacsonyra süllyedt. Magyarország, amely majdnem kizárólag földművelő állam belülről az alacsony árak, kívülről a szomszédok vámtarifái nyomorítják.

Országgraszoló lakodalom Kutyanyakon

A Csanytelek közelében lévő Kutyanyak pusztán országgraszoló lakodalom volt szombaton. Biró Kálmán gazdálkodónak három fia nősült meg egyszerre és mindhárom fiu egy helyen, Biró Kálmán házában tartotta meg a lakodalmat.

A lakodalomban állítólag két borju, 4 bárány,

25 pár kacsa, 25 pár tyúk és 10 kemence sütemény fogyott el, ezenkívül megittak 10 hektó bort és másnap reggel 25 liter pálinkát.

Az összes lakodalmi kiadás megközelíti az 1500 pengőt, amit az utolsó fillérig Biró Kálmánnak kellett kifizetni.

Tiltott visszatérés és csavargás miatt őrizetbe vettek három leányt

Hétfőn este 8 óra tájban Aradi Sándor rendőr-mester tiltott visszatérésen és csavargáson ért három leányt, névszerűen: Kohajda Viktóriát, Nagy Valériát és Faragó Máriát. Aradi a leányokat bekísérte a kapitányságra, ott mindhármukat őrizetbe vették majd tegnap délután a rendőri büntetőbíró a fenti vád értelmében valamennyiüket kisebb-nagyobb elzárásbün-

tetésre ítélte, egyben büntetésük kitöltése után újból kitoloncoltatja őket a város területéről.

JOBBÁGY kályhákat

közalkalmazottaknak hat havi részletfizetésre szállít az áll. vasgyár. Bővebbet Major vaskereskedőnél, ahol mindenféle más kályhák dus választékban kaphatók.

Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjjal, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 21-én irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:45-07:70
78 " " "	07:55-07:80
79 " " "	07:65-07:90
80 " " "	07:75-08:00
rozs	3:90-4:00
árpa	6:70-6:80
I. zab	7:40-7:50
tengeri	8:15-8:25
korpa	5:30-5:40

Sertésvásár:

I r. u. nehéz sertés	76-77
szedett	73-75
zsir	90-100
szalonna	86-90



Rendszeres hetköznapi leadások:

9:45 Hírek, 11:10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat, 12 Déli harangzó, időjárásjelentés, 1:15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, 2:45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek, 4:45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Nov. 22 szerda.

6:45 Torna. Utána gramofon. 10 Felolvasások. Közben gramofon. 12:05 Berend Endre szalonze-

nekara. 1:30 Hetényi-Heidelberg Albert-Buday Dénes-Sebő Miklós triója. 3:30 A rádió diákkélfőrája 4 Gramofonlemez. Szünetben időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5:40 Farkas Zoltán előadása. 6:10 Magyar női vonósnégyes. 7 Olasz nyelvoktatás. 7:25 A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. 1. Bajazzók. Dráma 2 felvonásban. 2. Coppelia. Balett két felvonásban. A Bajazzók előadása után hírek, időjárásjelentés. A Coppelia előadása után Roosz Emil zenekara.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvételére Uri-u. sarok.

Özv. Bodor Istvánnénak az Öregszőlőkben, Hajdu mérnök szomszédságában lévő egy hold szőlője eladó, értekezés Uj u. 4. 971

Csanyteleken egy jóforgalmu hentes- és mészárosüzlet azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 979

Lakodalmi ebédek és vacsorákra alkalmas négy drb kövér bárány eladó, ért. Templom utca 3. 981

Mindennap vegyen Híradót.

Könyvnyomdai



munkát
legolcsóbban
vállal

László és Szekeres

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2